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Jak nato?

LEFT VERE
Sémanticka role: it Vybérové omezeni: it
Oznatit wie Cznatit vie
ABS God:1
ACT i [v] act:1 i
Gramaticka kategorie: i Pad: i
Oznadit vie E Oznadit vie E
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adverb i 2 i
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a aby
az do i ala i
Obligatorni Fivotad
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” semantic role || sel. restriction ” gram. structure ” verb class ” phraseme ”

Verbs starting with
letter "p™°

pacifikovat
packat
padat
padélat
padit
padnout
pachat
pachtit se
pajdat
pajet
pakovat
palatalizovat
palit
pamatovat
pamatovat si
panovat
paradit
parat

parat se
parazitovat
parkovat
parodovat
participovat
pafit

pafit se

|| complexity

vykonat? .
pracovat™" S fpl‘.’ls::urbit‘;“ﬂfdel.at‘l"g}quf
vykonavat™

definition: konat néjakou dnnost, zaméstnan’
English equivalent:ENG20-02338081-v
English literals: work:2, do work:1
English definition: be employed

m Wkonatz, wknna’vat2 =

-frame: AG <person:1> :El VERB B ACT <act:2> ;:bl GROUP <institution:1>

v+iB, uH2, nat+b
-example: wkonava prac skiadnika v akdove spolecnosti (impf)

-example: wkondvala prac sekretarky u zahranicni firmy (impf)
-example: vwkondval zaméstnani hasice na policejni stamici (impf)

delatH, wkonatz, \f:.rhcnnavat2 =

-frame: AG <person:1> = VERB . ACT <job:1>
al i

-example: délg prad tiskare (impf)
-example: wkonavd povolani hasice (impf)

délat, , =
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Verbalex
ACT arm:1 XML
m— \_ direct case
Vstupni formular "Mapa" XQ§Y
Verbal ex
XML
S <table> ¢
) (e 2] ) g | NlOd e List
_ﬁ;jf"f‘f_;ﬁ_tf;——\t “‘;*:\5 </ ZE;
, . Servlet
Zobrazeni vysledk Vysledky jako HTML

SERVER
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Nedostatek pameti

private Nodelist executeQuery (Document doc, String query) f{
expr = Xpath.compile (query);
helpResult = expr.evaluate (doc, XPathConstants.NODESET) ;
if (helpResult instanceof Nodelist) {
nodes = (NodeList) helpResult;
} else|
throw new XPathExpressionException ("Result should be nodelist, but it

return nodes;
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